892 - Allschwil: Lenkerin bleibt nach
Selbstunfall unverletzt: Das Auto erleidet
Totalschaden

Am Mittwochabend, 21. Dezember 2011, gegen 17.30 Uhr, ereignete sich auf der
Spitzwaldstrasse in Allschwil BL ein Selbstunfall eines Personenwagens. Verletzt wurde
niemand, es entstand jedoch Sachschaden.

Eine 43-jahrige Autolenkerin fuhr auf der Binningerstrasse in Allschwil BL in Fahrtrichtung
Basel. Aus noch nicht restlos geklarten Griinden fuhr die Frau in einen bei einem
Verkehrsteiler stehenden Baum. Sie gab an, den Baum schlicht nicht gesehen zu haben. Da
beim Fahrzeug nach der Kollision Motorendl auslief, musste die Feuerwehr Allschwil
zugezogen werden. Die Feuerwehr konnte das ausgelaufene Ol rasch binden.

Der Personenwagen wurde durch die Kollision massiv beschadigt und musste abgeschleppt
werden. Die Lenkerin blieb unverletzt.




Rechts neuer Balkon, Holzzaun, Fussgéangerstreifen gleiche Hohe, Deformation massiv, hohe V
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‘ Objekt-Information

Strassenverkehrsunfille mit Personenschaden (Bundesamt fur Strasse

Unfalltyp Schleuder- oder Selbstunfall
Unfalltag Dienstag / 22h-23h / September 2012
Unfallschwerekategorie Unfall mit Leichtverletzten
Strassenart Nebenstrasse

Kanton BL

BFS-Gemeinde-Nr. 2762

R/




Linie Pfad

Strecke zwischen zwei Punkten am Boden messen

Kartenlange: 279,95 Meter

Lénge am Boden: 279,97
Richtunag: 160,32 Grad

Speichern Losct
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Sender 1 Hochhaus von naher gesehen. Se 2 ist aufgrund unterdriicktem street-view nicht erkennbar.
Die beiden Standorte sind funktechnisch identisch, vermutlich Swisscom und/oder Sunrise / Salt.
Die folgenden Leistungsdaten mit download 1.5.18, 2011 vermutlich UMTS gross.

LTE war in der Schweiz erst ab Herbst 2013 in Betrieb genommen worden.
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Baumwaurzelbereich nass, Auto mit Tropfen. Regen ist sicher.



